
  

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ 

АРЦИЗЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
  

Р І Ш Е Н Н Я 

 

Про внесення змін та доповнень до рішення Арцизької міської ради від 22 

лютого 2021 року №181-VIII «Про затвердження міської програми 

цивільного захисту, техногенної та  пожежної безпеки Арцизької міської 

територіальної громади Одеської області на 2021 – 2024 роки» 

 

 

        На підставі статей 40, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», пункту 22 розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» 

Бюджетного кодексу України, підпункту 2 пункту 1 постанови Кабінету 

Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання формування 

та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», з урахуванням 

рішень Арцизької міської ради від 16 квітня 2021 року №296-VIII, від 17 вересня 

2021 року №727-VIII, від 03 березня 2022 року №1296-VIII, від 08 липня 2022 

року № 1359-VIII «Про створення фонду захисних споруд цивільного захисту на 

території Арцизької міської територіальної громади», виконавчий комітет 

Арцизької міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

        1. Внести зміни та доповнення до рішення Арцизької міської ради від 22 

лютого 2021 року №181-VIII «Про затвердження міської програми цивільного 

захисту, техногенної та  пожежної безпеки Арцизької міської територіальної 

громади Одеської області на 2021 – 2024 роки», виклавши міську програму 

цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки Арцизької міської 

територіальної громади Одеської області на 2021 – 2024 роки у новій редакції 

(додається). 

         2.  Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника  

міського голови.                                                                          

 

 

Арцизький міський голова                                      Сергій  ПАРПУЛАНСЬКИЙ 

                                                                                   

12 липня  2022 року 

№ 134 

 
      

                                                                                      



  

Додаток                                                                                                     

                                                                       до рішення виконавчого комітету 

                                                                       Арцизької міської ради 

                                                                       від 12 липня 2022 року №134 

                                                                     

Міська програма цивільного захисту, техногенної  

та  пожежної безпеки Арцизької міської територіальної громади  

Одеської області на 2021 – 2024 роки 

 

1. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма  
 

       Відповідно до статті 19 Кодексу цивільного захисту України до повноважень 

місцевих державних адміністрацій та органів місцевого самоврядування у сфері 

цивільного захисту належить забезпечення цивільного захисту на відповідній 

території, а також розроблення та забезпечення реалізації регіональних, місцевих 

програм у цій сфері, зокрема спрямованих на захист населення і територій від 

надзвичайних ситуацій та запобігання їх виникненню, забезпечення техногенної 

та пожежної безпеки. 

     Відповідно до Концепції реформування місцевого самоврядування та 

територіальної організації влади в Україні пріоритетним напрямком діяльності  

органів місцевого самоврядування базового рівня є забезпечення належного 

захисту населення і територій громад від наслідків надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру, в першу чергу попередження та гасіння 

пожеж. 

     У 2018 - 2020 роках проблеми у сфері цивільного захисту, техногенної та 

пожежної безпеки Арцизького району частково розв'язувалися у межах 

“Районної програми цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки 

Арцизького району на 2018 – 2021 роки” затвердженої рішенням районної ради 

від 20 грудня 2017 року № 511-VIІ, завдяки якій з районного бюджету 

здійснювалась закупівля паливно-мастильних матеріалів для Державної 

пожежно-рятувальної частини м. Арциз (далі - ДПРЧ-11 м. Арциз) на ліквідацію 

пожеж, загорань та ліквідацію надзвичайних ситуацій та подій. З районного та 

міського бюджетів виділено 130 тис. гривень на придбання метало черепиці для 

капітального ремонту даху пожежного депо. 

     Необхідність розроблення міської програми цивільного захисту, техногенної 

та пожежної безпеки Арцизької міської громади Болградського району Одеської 

області на 2021 – 2024 роки (далі - Програма) викликана зростанням кількості 

надзвичайних ситуацій та пожеж. 

     Так,  протягом 2018 року в Арцизькому районі сталося  71 небезпечна подія – 

далі НП. Серед яких – НП техногенного характеру – пожежі та загорання – 67 

випадків, (загиблих -2, постраждалих – 0, врятовано – 0), ДТП – 0 випадків, 

виявлення вибухонебезпечних предметів – 0 випадків; НП соціального характеру  

– 2 випадки, з них надання допомоги по відчиненню дверей – 2 випадки; НП 

природного характеру – 2 випадки з них снігові замети – 2 випадків, сильний 

вітер з дощем - 0. 



  

     У 2019 році в Арцизькому районі сталося  87 небезпечних подій – далі 

НП. Серед яких – НП техногенного характеру – пожежі та загорання – 65 

випадків, хибних викликів на пожежу – 8 випадок, (загиблих - 4, постраждалих – 

0, врятовано – 0), вибух газу без послідуючого горіння – 1 випадок, ДТП – 0 

випадки,виявлення вибухонебезпечних предметів – 2 випадків; НП соціального 

характеру  – 3 випадків, з них надання допомоги по відчиненню дверей – 3 

випадків; НП природного характеру – 13 випадки з них снігові замети – 0 

випадків, сильний вітер з дощем - 13.  

     За поточний період 2020 року в Арцизькому районі сталося  82  небезпечні 

події – далі НП. Серед яких – НП техногенного характеру – 74 випадків: пожежі 

та загорання – 69 випадки, з них хибні 7 випадків (загиблих - 3, постраждалих – 

0, врятовано – 0), ДТП – 0 випадки, виявлення вибухонебезпечних предметів –5 

випадків; НП соціального характеру  – 8 випадків, з них надання допомоги 

населенню – 5 випадків; НП природного характеру – 3 випадків з них 

підтоплення – 3 випадки. 

     Таким чином за останні три роки в Арцизькому районі виникло 240 

небезпечних подій, з них 201 пожежа, під час яких загинуло 9 осіб. 

     Як видно з приведеного вище аналізу, кількість небезпечних подій із року в 

рік не змінюється в кращу сторону. Ліквідація наслідків аварій, катастроф, 

стихійних лих та пожеж потребує значних зусиль та залучення великої кількості 

особового складу і техніки підрозділів оперативно-рятувальної служби 

цивільного захисту.  

     Між тим матеріально-технічне оснащення сил цивільного захисту не 

відповідає сучасним вимогам. Понад 80% одиниць пожежно - рятувальної 

техніки потребують оновлення. 

     Значного покращення потребує робота по створенню в населених пунктах 

Арцизької міської громади пожежної охорони з цілодобовим чергуванням.  

     На даний час чергує тільки 1 МПК (с. Нова Іванівка), 1 МПК АФ «Бургуджи» 

(с. Виноградівка, с. Кам’янське), 1 МПО (с. Задунаївка)  і 1 об’єктова ДПК 

(Арцизьке ХПП). У 22 населених пунктах Арцизького району пожежна техніка і 

протипожежні формування відсутні зовсім. Майже 50% пожеж відбуваються за 

межами міста Арциз, в середньому за 25-30 км від нього, а радіус виїзду 

пожежної частини складає 3-5 км. Тільки при такій відстані можливе швидке 

прибуття підрозділу на пожежу та ефективне її гасіння на ранній стадії. При 

пожежі в найвіддаленіших населених пунктах району час слідування пожежного 

автомобіля до міста пожежі складає 40 і більше хвилин. Протягом цього часу 

відбувається швидке поширення вогню, створюється загроза сусіднім будівлям 

та спорудам. Значно зростає збиток. Травмуються та гинуть люди.  

     Створення нових підрозділів та утримання існуючих потребує належного 

фінансування із місцевого та районного бюджету.  

     Катастрофічною можливо назвати ситуацію с протипожежним 

водопостачанням в сільській місцевості, де протягом тривалого часу руйнуються 



  

пожежні водоймища, після проведення інвентаризації кількість справних 

водоймищ із року в рік зменшується, значно зменшено кількість водонапірних 

башт, а існуючи не обладнані перехідними головками для забору води 

пожежною технікою. Не вистачає протипожежного водопостачання мікрорайону 

та Арциз-2, не всі гідранти забезпечені покажчиками «ПГ». Не ведеться робота 

по встановленню нових пожежних гідрантів на так званих безводних дільницях 

м. Арциз. Для нових гідрантів, котрі встановлюються підприємствами, не 

виконуються вимоги нормативних документів відносно діаметрів труб (замість 

діаметра 150, 200 мм встановлюються труби діаметром 50, 65 мм, таким чином 

на пожежних гідрантах не виконуються умови потрібної водовіддачі).   

     Потребує уваги забезпечення протипожежного стану об’єктів з масовим 

перебуванням людей, в першу чергу лікувальних, навчальних, видовищних 

закладів, де кошти на безпеку людей виділяються за залишковим принципом. 

     У зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України та 

широкомасштабними військовими діями, останнім часом стає актуальним 

питання щодо укриття населення громади в захисних спорудах цивільного 

захисту. 

     Фонд захисних споруд Арцизької міської територіальної громади складає 82 

захисні споруди, з яких 11 – протирадіаційні укриття (ПРУ) (10 – обмежено 

готові, 1 – не готове (приватна власність)), а також 71 найпростіше укриття. 

Варто відмітити, що основу укриття населення громади становлять найпростіші 

укриття. 

     Саме тому постає актуальним питання про приведення підвальних приміщень 

багатоквартирних житлових будинків у належний стан: зачищення від сміття та 

бруду, звільнення захаращених проходів та виходів, ремонт дверей, проведення 

електроживлення та водопостачання з водовідведення, тощо.  
 

2. Мета Програми 

     Метою Програми є: 

     впровадження заходів щодо підвищення рівня безпеки життєдіяльності 

населення і захищеності території від пожеж, надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру, зниження ризику виникнення таких 

ситуацій, забезпечення своєчасної протидії пожежам, захисту населення, 

навколишнього природного середовища, об’єктів та майна від їх наслідків, 

створення належних умов для ефективної діяльності пожежно-рятувальних 

підрозділів, які дислокуються на території Арцизької міської територіальної 

громади; 

    створення  резерву лікарських засобів для закладів охорони здоров’я 

Арцизької міської ради, предметів та матеріалів першої необхідності, продуктів 

харчування на період дії воєнного стану в Україні; 

    приведення захисних споруд громади у належний стан, згідно чинного 

законодавства.  

        
                               



  

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів 

та джерел фінансування, строки виконання Програми 
 

     Комплекс запланованих заходів забезпечить вирішення найгостріших 

проблемних питань у сфері цивільного захисту, техногенної та пожежної 

безпеки, що існують в Арцизький міській територіальній громаді на теперішній 

час. 

     Зменшення ризику виникнення надзвичайних ситуацій, недопущення загибелі 

і травмування людей під час надзвичайних ситуацій (подій) можливо шляхом 

підвищення рівня готовності служб цивільного захисту, які дислокуються на 

території Арцизької міської територіальної громади, вжиття комплексу 

попереджувальних заходів щодо запобігання виникненню надзвичайних 

ситуацій, а також обізнаності населення щодо дій у разі їх виникнення. 

     З цією метою передбачається: 

     створити сучасну систему централізованого оповіщення населення; 

     відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 30.09.2015 

№775 створити матеріальний резерв з метою надання термінової допомоги 

постраждалому населенню, здійснення заходів, спрямованих на запобігання та 

ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій та проведення невідкладних 

відновлювальних робіт;  

     підвищити рівень оперативної готовності пожежно-рятувального підрозділу 

до ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та гасіння великих пожеж; 

     забезпечити безпеку населення, його життєдіяльності та провадження 

господарської діяльності шляхом очищення території й об’єктів Арцизької 

міської громади, забруднених вибухонебезпечними предметами; 

     провести навчання населення з питань пожежної безпеки та щодо дій у разі 

виникнення надзвичайних ситуацій; 

     створити в сільській місцевості на території Арцизької міської територіальної  

громади підрозділи місцевої пожежної охорони; 

     створити резерв лікарських засобів для закладів охорони здоров’я Арцизької 

міської ради, предметів та матеріалів першої необхідності, продуктів 

харчування; 

     привести захисні споруди громади у належний стан шляхом ремонту та 

облаштуванням. 

      

     Фінансування Програми здійснюється за рахунок бюджету Арцизької міської 

територіальної громади, інших джерел, не заборонених чинним законодавством.                     

Обсяги та джерела фінансування Програми викладені в додатку 2. 

     Фінансування Програми уточнюється під час складання проекту міського 

бюджету на відповідний рік, з урахуванням дотримання вимог ст. 85 

Бюджетного кодексу України. 

     Обсяги фінансування Програми затверджуються щорічно рішеннями 

Арцизької міської територіальної громади в межах наявного фінансового 

ресурсу бюжету. 



  

     Строк реалізації Програми – 2021 - 2024 роки.  
 

4. Напрями діяльності та заходи Програми 

     Напрямами реалізації Програми є:  

     проведення роз’яснювальної роботи в засобах масової інформації;  

     розміщення профілактичних матеріалів, сюжетів, роликів соціальної реклами 

в теле - радіо компаніях та статей у ЗМІ усіх форм власності;  

     виготовлення друкованої продукції (листівок, плакатів, буклетів); 

     виготовлення й установка соціальної реклами (постерів, бігбордів та 

сітілайтів); 

     організація проведення Всеукраїнського дитячого руху «Школа безпеки»; 

     організація проведення щорічного Всеукраїнського фестивалю дружин юних 

пожежних; 

     проведення в закладах освіти тижня безпеки життєдіяльності та відкритих 

уроків з правил безпечної життєдіяльності; 

     проведення конкурсу дитячого малюнку на протипожежну тематику; 

     проведення навчання в закладах освіти правилам поведінки при знаходженні 

вибухонебезпечних предметів; 

     закупівля поливо-мастильних матеріалів; 

     закупівля спеціалізованої аварійно-рятувальної техніки, пожежно-технічного 

оснащення, спеціального та форменого одягу аварійно-рятувальних підрозділів з 

метою виконання робіт за призначенням; 

     проведення тактико-спеціальних навчань з розгортанням зведеного загону 

ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та гасіння великих пожеж з 

залученням районних служб цивільного захисту; 

     утворення та забезпечення функціонування в Арцизький міській 

територіальній громаді підрозділів місцевої пожежної охорони;  

     ремонт та встановлення вуличних пожежних гідрантів, будівництво та ремонт 

пожежних водоймищ, створення пірсів для забору води пожежною технікою з 

природних водо джерел; 

      закупівля твердого палива з метою опалення службових приміщень аварійно-

рятувальних підрозділів; 

      проведення поточних та капітальних ремонтів з метою покращення умов 

несення служби особового складу ДПРЧ 11 м. Арциз; 

     закупівля лікарських засобів для закладів охорони здоров’я Арцизької міської 

ради, предметів та матеріалів першої необхідності, продуктів харчування для 

створення резерву; 

     ремонт та облаштування захисних споруд. 

     Напрями діяльності та заходи Програми наведені у додатку 3,4. 
 

5. Очікувані результати, ефективність Програми 

     Виконання заходів Програми дозволить: 

     підвищити рівень оперативного та комплексного реагування на надзвичайні 

ситуації; 



  

     підвищити рівень готовності органів влади до ліквідації надзвичайних 

ситуацій; 

     створити регіональний матеріальний резерв за рахунок накопичення 

матеріальних засобів та запасів паливно-мастильних матеріалів, необхідних для 

запобігання можливим надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків;  

     підвищити боєготовність до дій за призначенням сил та засобів області для 

ефективного виконання завдань з рятування людей, гасіння пожеж та ліквідації 

НС; 

     створити безпечні умови проживання населення; 

     мінімізувати загрозу настання нещасних випадків від поводження з 

вибухонебезпечними предметами; 

     підвищити рівень обізнаності населення правилам безпечної поведінки і 

здорового способу життя; 

     забезпечити гласність, прозорість і вільний доступ громадян до інформації 

про стан довкілля та небезпечні явища, що загрожують безпеці людей; 

     забезпечити у кожному населеному пункті Арцизької міської територіальної 

громади гарантований  рівень пожежної безпеки. 

 

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

 

     Реалізація Програми забезпечується Арцизькою міською радою, 11 

Державною пожежно-рятувальною частиною м. Арциз, 9 державним пожежно-

рятувальним загоном ГУ ДСНС України в Одеській області, відділенням поліції 

№ 1 Болградського РВП ГУНП в Одеській області, КНП «Арцизька центральна 

опорна лікарня», КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Арцизької 

міської ради», КУ «Центр надання соціальних послуг» Арцизької міської ради, 

КП «Благоустрій», КП «Комфорт-16», КП «Водоканал», КП «Житловик».  

     Безпосередній контроль за виконанням заходів і завдань Програми 

здійснюється Арцизькою міською радою та 11 Державною пожежно-

рятувальною частиною м. Арциз і. 

     Контроль за цільовим та ефективним використанням коштів, спрямованих на 

забезпечення виконання Програми, здійснюють головні розпорядники коштів, 

відповідальні за виконанням окремих завдань і заходів Програми. 

     Виконавці Програми інформують Арцизьку міську раду про стан виконання 

заходів, визначених даною Програмою до 10 числа місяця  наступного за звітним 

кварталом. 

    Після закінчення встановленого строку виконання Програми, не пізніше ніж у 

двомісячний строк, відповідальний виконавець складає підсумковий звіт про 

результати її виконання та подає його на розгляд Арцизької міської ради  разом 

із  пояснювальною запискою. 

 

 

 

 



  

Додаток  1                                                                                       

                                                                                               до програми  

                                

ПАСПОРТ 

міської програми цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки 

Арцизької міської  територіальної громади Одеської області  

на 2021 – 2024 роки 
 

 

1.  Ініціатор розроблення програми 11 Державна пожежно-рятувальна частина 

м. Арциз 

2.  Розробник програми 11 Державна пожежно-рятувальна частина 

м. Арциз 

3.  Співрозробник програми Арцизька міська рада 

4.  Відповідальний виконавець                 

програми 

Арцизька міська рада, 9 ДПРЗ ГУ ДСНС 

України в Одеській області, Відділення 

поліції №1 Болградського РВП ГУНП в 

Одеській області 

5.  Учасники програми 11 Державна пожежно-рятувальна частина 

м. Арциз  

Арцизька міська  рада 

9 державний пожежно - рятувальний загін 

ГУ ДСНС України в Одеській області 

Відділення поліції №1 Болградського РВП 

ГУНП в Одеській області 

КНП «Арцизька центральна опорна 

лікарня» Арцизької міської ради 

КНП «Центр первинної медико-санітарної 

допомоги Арцизької міської ради» 

КУ «Центр надання соціальних послуг» 

Арцизької міської ради 

КП «Благоустрій», КП «Комфорт-16», КП 

«Водоканал», КП «Житловик» 

6.  Термін реалізації програми 2021-2024 роки 

7.  Перелік місцевих бюджетів, які 

беруть участь у виконанні               

програми 

Бюджет Арцизької міської територіальної 

громади 

8. 

Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації програми, всього 

(тис.грн.), у тому числі: 

4102,9 

8.1 Бюджет Арцизької міської 

територіальної громади 
4102,9 

8.2 кошти не бюджетних джерел Не підлягає прогнозуванню 



  

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

                                                                                                             Додаток 2  

                                                                                             до програми 

 

                                            

Ресурсне забезпечення 

міської програми цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки 

Арцизької міської територіальної громади Одеської області  

на 2021 – 2024 роки 

 

 
Орієнтовний обсяг коштів, який 

пропонується залучити для 

виконання Програми 

2021 рік 

(тис.грн.) 

2022 рік 

(тис.грн.) 

2023 рік 

(тис.грн.) 

2024 рік 

(тис.грн.) 

Всього 

(тис.грн.) 

1 2 3 4 5 6 

Бюджет Арцизької міської 

територіальної громади 
462,0 2716,9 462,0 462,0 4102,9 

кошти не бюджетних 

джерел 

Не підлягає прогнозуванню та буде залежати від 

фактичних показників 

РАЗОМ: 
462,0 2716,9 462,0 462,0 4102,9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                     

 

                                                                                                                          Додаток 3  

                                                                                                                             до програми 

 

Напрямки діяльності та заходи 

програми цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки Арцизької міської територіальної громади  

Одеської області на 2021 – 2024 роки 

 

№ 

з/

п 

Назва 

напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів Програми  

Строк 

вико-

нання 
Виконавці 

заходів 

Джерела 

фінансу-

вання 

Орієнтовні обсяги фінансування (тис.грн.) 

Очікуваний 

результат  Всього 2021 2022 2023 2024 

1. 

 

Інформаційне 

забезпечення у 
сфері 

техногенно-

природної та 
пожежної 

безпеки 

 

1.1 Організація проведення щорічного 

Всеукраїнського фестивалю дружин 
юних пожежних 

 

 

 

 

2021-

2024 

 

Відділ освіти, 
молоді та 

спорту 

Арцизької 
міської ради 

 

 

Бюджет 

Арцизької 

міської ТГ 

 

20,0 
 

 

 

 

 

 

5,0 
 

 

 

 

 

 

5,0 
 

 

 

 

 

 

5,0 
 

 

 

 

 

 

5,0 
 

 

 

 

 

Підвищення 

рівня 
обізнаності 

населення 

щодо дій у разі 
виникнення 

надзвичайних 

ситуацій 

2 

Забезпечення 

цивільної та 

громадської 
безпеки 

 

2.1 Утворення та забезпечення 
функціонування в Арцизькій міській 

територіальній громаді  підрозділів 

місцевої пожежної охорони. 
2.2. Ремонт та встановлення вуличних 

пожежних гідрантів, будівництво та 

ремонт пожежних водоймищ, 
створення пірсів для забору води 

пожежною технікою з природних 

вододжерел. 

2.3 Забезпечення паливо-мастильними 
матеріалами з метою ліквідації пожеж, 

загорань та інших надзвичайних подій 

техногенного та природного характеру, 
запобігання негативних явищ, 

спричинених збройною агресією проти 

Укриїни: 

 

2021-

2024 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

Арцизька 

міська рада 
 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

Бюджет 

Арцизької 

міської ТГ 
 

 

 
800,0 

 

 
 

60,0 

 
 

 

 

 
 

 

 
686,0 

 

 

 

 
200,0 

 

 
 

15,0 

 
 

 

 

 
 

 

 
62,0 

 

 

 

 
200,0 

 

 
 

15,0 

 
 

 

 

 
 

 

 
500,00 

 

 

  

 
200,0 

 

 
 

15,0 

 
 

 

 

 
 

 

 
62,0 

 

 

 

 
200,0 

 

 
 

15,0 

 
 

 

 

 
 

 

 
62,0 

 

 

 

Забезпечення у 

кожному 

населеному 

пункті 

Арцизької 

міської 

територіальної 

громади 

гарантованого 

рівня цивільної 

безпеки 

 



  

№ 

з/

п 

Назва 

напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів Програми  

Строк 

вико-

нання 
Виконавці 

заходів 

Джерела 

фінансу-

вання 

Орієнтовні обсяги фінансування (тис.грн.) 

Очікуваний 

результат  Всього 2021 2022 2023 2024 

2.4 Забезпечення резервом лікарських 

засобів закладів охорони здоров’я 

Арцизької міської ради на період дії 
воєнного стану в Україні 

 

 

 

 

 

 

 

2.5.Придбання предметів та матеріалів 

першої необхідності на період дії 
воєнного стану в Україні 

 

2.6. Придбання продуктів харчування 

на період дії воєнного стану в Україні 
 

ВСЬОГО: 

КНП 

«Арцизька 

центральна 
опорна 

лікарня» 

КНП «Центр 

первинної 
медико-

санітарної 

допомоги» 
 

КУ «Центр 

надання 
соціальних 

послуг» 

 

 
 

 

200,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

200,0 

 
 

 

200,0 

 
 

2146,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

277,0 

200,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

200,0 

 

 

 

200,0 

 

 

1315,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

277,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

277,0 

3 

Забезпечення 
належних умов 

функціонуванн

я органів та 
підрозділів 

цивільного 

захисту 

3.1. Проведення поточних та 
капітальних ремонтів з метою 

покращення умов несення служби 

особового складу ДПРЧ-11 м. Арциз. 

3.2. Закупівля спеціалізованої 
аварійно-рятувальної техніки, 

пожежно-технічного оснащення, 

спеціального та форменого одягу 
аварійно-рятувальних підрозділів з 

метою виконання робіт за 

призначенням. 

3.3. Закупівля твердого палива з 
метою опалення ДПРЧ-11 м. Арциз 

 

ВСЬОГО: 

2021-

2024 
 

 
 

 

 

 
9 ДПРЗ ГУДСНС 

України 

 
 

 

 

Бюджет 
Арцизької 

міської ТГ 

 

 
400,0 

 

 

 
200,0 

 

 
 

 

 

120.0 

 

 

720,0 

 
100,0 

 

 

 
50,0 

 

 
 

 

 

30.0 

 

 

180,0 

 
100,0 

 

 

 
50,0 

 

 
 

 

 

30.0 

 

 

180,0 

 
100,0 

 

 

 
50,0 

 

 
 

 

 

30.0 

 

 

180,0 

 
100,0 

 

 

 
50,0 

 

 
 

 

 

30.0 

 

 

180,0 

Підвищення 

рівня 

готовності 

ДПРЧ-11 м. 

Арциз до 

виконання 

завдань за 

призначенням 



  

№ 

з/

п 

Назва 

напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів Програми  

Строк 

вико-

нання 
Виконавці 

заходів 

Джерела 

фінансу-

вання 

Орієнтовні обсяги фінансування (тис.грн.) 

Очікуваний 

результат  Всього 2021 2022 2023 2024 

4 Забезпечення 

належних умов 

функціонуванн
я захисних 

споруд 

цивільного 

захисту  

4.1 Роботи з облаштування захисних 

споруд: зачищення від сміття та 

бруду, звільнення захаращених 
проходів та виходів, ремонт дверей, 

проведення електроживлення, 

водопостачання, водовідведення, 

тощо. 

2022 

КП «Благоустрій», 

КП «Комфорт-16» 

КП «Водоканал» 
КП «Житловик» 

КНП «Арцизька 

центральна 

опорна лікарня» 

Бюджет 
Арцизької 

міської ТГ 

1216,9  1216,9   

Забезпечення 

гарантованого 
рівня 

цивільної 

безпеки 

 

 

З бюджету Арцизької міської 

територыальноъ громади ради 
 4102,9 462,0 2716,9 462,0 462,0 

 
Інші джерела 

 --- --- --- --- --- 

РАЗОМ 
 4102,9 462,0 2716,9 462,0 462,0 



 

 

 

ГРАФІК 

утворення місцевих пожежних команд на території 

Арцизької міської територіальної громади 

 
Назва 

населеного 

пункту району 

Необхідна 

кількість 

місцевих 

пожежних 

команд (МПК) 

Мінімальна 

штатна 

чисельність 

2021 2022 2023 2024 

с. Главані 1 10 - - - - 

с. Холмське 1 10 - - - - 

с. Делень 1 10 - - - - 

с. Надеждівка 1 10 - - - - 

 

Додаток 4 

   до програми 


	ПАСПОРТ
	ГРАФІК

